KoHTpo/IbHO-U3MepHUTEILHbIH MaTepHaJl
JJIs1 MPOBe/IeHUsI MPOMEKYTOYHOM aTTecTalMU 00y4aroImuxcs / Kjacca
10 y4eOHOMY NpeaMeTy «AJiredpa»
(nemoBepcus)

®dopma npoBeIeHUs: KOHTPOJIbHAas paboTa

1. [Toctpotite rpaduk Gynkiuu y = 2x + 1. C nmomortpio rpaduka yKakKUTe 3HAYCHUE QYHKIINH,
COOTBETCTBYIOIIIEE 3HaUeHHo aprymenTta 0,5.
2. Pemute cucteMy ypaBHEHHMII:

x+3y=-5
4x -2y =-6
3. YopocTuTe BbIpaKEeHUE:
a) -2 x%% - 5x%y; 6) (5x°%° )3
4. IIpeoOpa3yiiTe B MHOTOYJICH:
a) (1+2x)% 6) (3a—6) 6 (y+11)(y—11).
5. Ypocture BeIpaKeHHE:
a) (x=5)Y°—(x+2)(x-3); 6)4(a+s)?—8as.
6. Ha tpex nmosikax Haxoautcs 75 kuur. Ha nepBoii mosike B /1Ba pa3a O0JIbLIE KHUT, YEM Ha
BTOPOM, & HA TPEThEU — HA 5 KHUT MEHbIIE, YeM Ha nepBoil. CKOJIbKO KHUT Ha KaKJI0M MOJIKe?

7*. Peuute ypaBHEHHE:
x* +x*-8x-8=0.

Kputepuu onieHuBaHus:

[IpenMeTHbIC U METaNPEAMETHBIE PE3YIbTAThl OLEHUBAIOTCS OJTHOM €TUHONW OTMETKON
«5» - 8 6aynoB (mpu ycinouu 0-1 apudmernyeckoit OnmoKn)

«4» - 6-7 6amioB

«3» - 4-5 GamnoB

«2» - 10 4 6amIoB

OTMeTOYHAs HIKAJIA:

Bamauns 1-4 - 1 Oamn

3amanue 5 - mo 1 Gamty 3a Ka)a0€e NPaBUIIbHO BBHIIIOJHEHHOE YIPOILEHUE BBIPAXKEHUS
3amauns 6-7 -2 Oaiuia



